
Q1-A.「ひと月にプレーするゴルフ場でのラウンド回数を
　　　教えてください。」

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見とし

てお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ゴルフのラウンドについてお聞かせください。」vol.1

2019.5・6 月号アンケートより

※アンケート回答者のみの集計となっております。ご了承ください。

アンケート回答数：346

Q1-C. 年齢別回答結果

Q2-A. ラウンド回数を増やす取り組みについて。
　　（読者の要望・視点：ゴルフ場の取り組み）

※（7歳～ 90 歳男女読者）
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・2～3ヶ月に 1度ラウンドする。
　（香川県 / 70 歳 / 男性）他
・半年に 1度ぐらいの頻度
　（徳島県 /28 歳 / 女性）他
・1年で 3回程度
　（香川県 /57 歳 / 男性）
・半年間で 1度くらい
　（愛媛県 /42 才 / 男性）他　　　など

・子どもに優しいゴルフ場を！（香川県/ ゆあ♡RK♡さん/7歳女性）
・お得なプラン（香川県/ Y・Kさん/35歳女性）
・祝・休日の更なるサービス（香川県/ ほまれさん/35歳男性）
・女子優待（香川県/ とものいもうとさん/38歳女性）
・次回の優待券（香川県/ 子供苑長さん/40歳男性）
・プレイ金額を下げるサービス
　（愛媛県/ キン肉スグルンさん/41歳男性）
・土日の待ち時間を少なくする
　（高知県/ カジュボンさん/45歳女性）
・ランチ付きで、割引してくれる（徳島県/ 蘭々さん/47歳女性）
・プレーフィを安く（兵庫県/ いるかさん/48歳男性）Q1-B.Q1-A に「その他」と答えてくださった方。

香川県・徳島県・高知県・愛媛県・岡山県・和歌山県のゴルフ情報誌
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